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Svätého Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi

Narodil sa v Stridone v Dalmácii okolo roku 340. Študoval
v  Ríme,  kde  sa  dal  aj  pokrstiť.  Oddal  sa  asketickému
životu, odišiel na Východ a vysvätili ho za kňaza. Keď sa
vrátil do Ríma, bol tajomníkom pápeža Damaza a už tu
začal  prekladať  Sväté  písmo do latinčiny a  podporovať
rehoľný život. Potom sa usadil v Betleheme a prejavoval
mimoriadne porozumenie pre potreby Cirkvi. Napísal veľa
diel, predovšetkým komentáre k Svätému písmu. Zomrel v
Betleheme roku 420.

Modlime sa:
Bože,
svätého kňaza Hieronyma
si obdaril láskou
a živým záujmom o Sväté písmo;
otvor aj naše srdce pre tvoje slovo,
aby sme sa ním živili
a v ňom našli prameň života.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

 ...viac informácií Životopisy svätých
 
JEHO PRÍBEH (30. september 2024)
#274 NEOČISTILO SA ICH DESAŤ?
A TÍ DEVIATI SÚ KDE? (Lk 17, 11 – 19)

Evanjelium
Na ceste do Jeruzalema prechádzal pomedzi Samáriu a Galileu. Ako vchádzal do ktorejsi
dediny, išlo oproti nemu desať malomocných mužov. Zďaleka zastali a hlasne kričali: „Ježišu,
učiteľ, zmiluj sa nad nami!“
Keď ich uvidel, povedal: „Choďte, ukážte sa kňazom!“
A ako šli, boli očistení. Len čo jeden z nich spozoroval, že je uzdravený, vrátil sa a veľkým
hlasom velebil Boha. Padol na tvár Ježišovi k nohám a ďakoval mu; a bol to Samaritán. Ježiš
na to povedal: „Neočistilo sa ich desať? A tí deviati sú kde? Nenašiel sa nik okrem tohto
cudzinca, čo by sa bol vrátil a vzdal Bohu slávu?“ A jemu povedal: „Vstaň a choď, tvoja viera
ťa uzdravila.“

Zamyslenie
Stáva sa, že niekedy veľmi dlho a naliehavo prosíme o Božie dary. Ale keď ich dostaneme,
ani  si  len  nespomenieme na vďačnosť.  A  ak  predsa,  zdá sa,  že  ten jeden z  desiatich
malomocných býva percentuálnym vyjadrením našej vďačnosti. Veľmi rýchlo si prestávame
uvedomovať Božie zásahy ako Božie. Obyčajne ich pripíšeme náhode alebo nejakej závažnej
okolnosti  a Boh zostane stranou. Náš Pán nás upozorňuje,  že to nie je správne.  A my
pridajme, že to nie je ani múdre. Boh nás môže kedykoľvek prinútiť k ďalšej prosbe a môže
nás nechať veľmi dlho ju opakovať.

Modlime sa:
Nebeský Otče, pri tejto príležitosti ti ďakujeme za všetky tvoje dary. Na prvom mieste za
tvojho Syna a za Svätého Ducha. Ďalej ti ďakujeme za poučenia, povzbudenia a za všetky
sviatostné posily,  ktoré nám dávaš prostredníctvom svojej  Cirkvi.  A nechceme pri  tejto
krátkej, ale úprimnej vďake zabudnúť na doterajšie vyslyšania našich prosieb. Odpusť nám,
že sme neďakovali vždy za všetky a že naše prípadné vďaky pozostávali obyčajne len zo
slov. Spájame sa preto vo Svätom Duchu s tvojím Synom Ježišom Kristom, aby sme ti mohli
vzdať naozaj dôstojnú chválu a vďaku za to, čo sme od teba v živote prijali a čo sme si vo
veľmi mnohých prípadoch ani neuvedomili. Odpusť nám, prosíme, a prijmi, čo ti ponúkame.
Amen..
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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